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Vremea de înviorare 
 

Dragi prieteni ai PRR-ului, 
Ultimele luni au fost foarte diferite față de aceleași luni ale anului trecut, din mai multe 

puncte de vedere. Vremea a fost atât de schimbătoare în această vară. În zona noastră, iunie 

a fost atât de ploios și de rece, încât ne-am întrebat când va veni cu adevărat vara; apoi, în 

iulie, am avut multe zile cu 40° C, rugându-ne pentru ploaie și vânt rece! După încheierea 

anului școlar, copiii noștri rezidenți s-au bucurat de multe activități relaxante, cum ar fi 

grădinăritul, sărbătorirea Zilei internaționale a copilului, vizitarea Constanței de câteva ori, 

plajă etc. Au fost bucuroși să primească invitația unei prietene apropiate a proiectului de a 

servi cina la un restaurant din orașul Murfatlar! 

În timpul vacanței de vară creăm condiții pentru copiii rezidenți să păstreze legătura cu 

rudele și cu persoanele importante pentru ei din comunitate. Copiii continuă să participe la 

programul pentru tineret al Bisericii Maranata Murfatlar și, de asemenea, sunt implicați 

într-un program de recuperare a cunoștințelor școlare. 

 

TABĂRA TODERIȚA ÎN FĂGĂRAȘ (județul Brașov) 

a fost un succes. Vă mulțumim pentru rugăciuni! Această 

tabără a fost planificată pentru vara trecută, dar din cauza 

pandemiei, a trebuit să o amânăm. Anul acesta am făcut-

o, cu ajutorul lui Dumnezeu, în perioada 5-9 iulie. Am 

avut 50 de copii din casele de tip familial ale PRR-ului, 

din satele Tortomanu și Siminoc și câțiva copii din alte 

familii asistate, copii care nu au șansa de a merge în 

excursie sau tabără și nu participă la biserică. Lăudăm 

echipa noastră pentru tot efortul lor și suntem 

recunoscători lui Dumnezeu pentru faptul că toți copiii 

participanți au avut șansa să audă despre El și despre 

mântuirea prin Fiul Său, Isus Hristos!  
 

CASA ANA   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

** Denisa, în imaginea din stânga sus, 11 ani, a fost admisă în Casa Ana la sfârșitul lui iunie 

prin transfer de la DGASPC Constanța. Este o fată liniștită și ascultătoare, are mult de 

recuperat, deoarece nu știe să facă o mulțime de lucruri și este mult în urmă cu școala. Cu 

ajutorul doamnelor și cu sprijinul fetelor mai mari, ea se integrează treptat. ** În imaginea din 

mijloc, Miriam, studentă în anul II la Facultatea de Sociologie și asistență socială din cadrul 

Universității București, a ales să își facă stagiul de practică la Fundația noastră și, în același 

timp, a fost de ajutor cu activitățile zilnice de la Casa Anna. ** Daniela a continuat să 

primească îngrijire stomatologică  ** Cu sprijinul doamnei proprietar a Casei Ana, avem 

acum un grătar frumos în spatele curții!  
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** Puteți vedea mai sus câteva dintre lucrările care au avut loc în ultimele trei luni, grație sprijinului primit de la 

Hope for Life Ministries (UK); la magazie, avem un acoperiș nou de tablă și pereți tencuiți, a fost montat boiler 

instant, s-a făcut parcare pentru mașini din criblură. Suntem foarte fericiți și mândri de curtea și de grădina casei, 

îmbrăcată în gazon și flori! ** Băieții beneficiază de coș de baschet, piscină, stâlpi de fotbal pe gazon și o masă de 

tenis. Mai avem multe de realizat și credem că vom putea să le finalizăm până la sfârșitul acestei vacanțe de vară. 

**Transferul casei și al terenului pe care se află Casa Benjamin (de la familia Gratton la Project Romanian 

Rescue) a fost finalizat. Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru acest miracol și familiei Gratton pentru generozitatea și 

sprijinul pe care ni l-au acordat mereu. Este o mare binecuvântare pentru proiectul nostru să avem un astfel de loc 

pentru băieți. ** Patru dintre băieții mai mari au fost vaccinați pentru Covid săptămâna trecută. **Trei dintre băieți 

au avut examenul de capacitate și au fost înscriși la școli profesionale – Ștefan va 

deveni electrician, Jiti bucătar și Dani brutar-patiser. ** Spre deosebire de anul școlar 

trecut, când băieții noștri au avut dificultăți din punct de vedere educațional, în anul 

școlar tocmai încheiat, toți băieții au avut note 

mai bune, datorită personalului nostru care a 

folosit pandemia pentru a lucra 1 la 1 cu ei, pe 

lângă faptul că școala din Murfatlar îi înțelege 

mai bine și îi sprijină. ** Asistentul nostru social 

a mers în stațiunile din Constanța împreună cu 

Cristi și cu Alex în căutarea de locuri de muncă 

pentru următoarele 6 săptămâni – acum suntem în 

procesul de angajare a celor doi adolescenți 

pentru a-i ajuta să se integreze cât mai bine în 

viața reală din punct de vedere socio-profesional. **Toți băieții au mers la 

cumpărături la începutul verii. ** Imaginea din dreapta arată bucuria pe care o poate aduce o mașină de spălat 

donată, atunci când în Casa Benjamin ai 8 băieți și știi că va mai veni unul . 
 

PETRECERI ANIVERSARE Sărbătoriții noștri din ultimele luni: Alex – 16 ani, frații Dodan, Daniela – 14 ani, 

Marian – 10 ani, și Robert – 12 ani și Florin P. – 16 ani (toți în imaginile de mai jos, de la stânga la dreapta) 



 
Scrisoare de informare PRR Mai – Iulie 2021 

 

FOSTI BENEFICIARI – Câțiva au ținut legătura cu noi, iar Ana, Flori, Cristina (foste rezidente ale Casei Anna) 

ne-au vizitat în această vară. Am continuat să le sprijinim și pe surorile gemene pentru a 

ajunge la echilibru în viața personală și profesională și pentru a-l păstra.  

**În luna mai o parte dintre beneficiari a participat la un eveniment special la biserica 

Betleem din Medgidia - botezul unui fost beneficiar - Viorel P. (în imaginea din dreapta), 

care a plecat din Casa Benjamin în 2013, după 3 ani petrecuți în proiectul nostru. Am fost 

atât de fericiți că a luat această decizie de a-L mărturisi pe Iisus, chiar dacă puțin mai târziu 

decât am sperat.  

**Frații Păun, Nicu, Georgiana și Rodica, care au fost reintegrați în familia lor naturală la 

începutul acestui an, au fost monitorizați de asistentul nostru social și de alți membri ai 

personalului. Sunt bine cu toții, au parte de grijă părintească și au obținut note bune la școală. 

Familia face progrese cu lucrările de construcție a casei și are o grădină foarte bine 

întreținută. Georgiana este cea care ne trimite imagini și filme scurte cu activitățile și cu 

realizările lor! Ne bucurăm că s-au reunit cu părinții lor și se bucură de viața împreună. 
 

 

FAMILIILE ASISTATE 

Continuăm să mergem bilunar la familiile din sate și din orașul Constanța, pe care ne-

am angajat să le sprijinim cu ceea ce Dumnezeu ne furnizează. Am distribuit 

mâncare, chiar și găini vii!, haine, parchet și două uși de interior second hand (toate 

în stare foarte bună). Mama unora dintre beneficiarii centrului de zi pe care l-am avut 

în Constanța a fost ajutată de voluntara noastră să fie operată gratuit la picior, la mai 

bine de 8 luni de la accident, operație pe care nimeni mai voia să o facă.  
 

 

NEVOI DE RUGĂCIUNE 

 Suntem în proces să admitem, până la sfârșitul acestei veri, încă trei fete în Casa 

Ana și încă un băiat în Casa Benjamin. Într-o primă etapă, aceștia vor veni în 

perioade de acomodare. Vă invităm și pe voi să vă rugați împreună cu noi pentru copiii care au nevoie cel mai 

mult de serviciile și de ajutorul nostru. 

 Adolescența este o perioadă dificilă și provocatoare; cei care au copii își pot aminti provocările speciale cu care 

se confruntă adolescenții/tinerii – au nevoie de mai multă atenție și răbdare din partea părinților/adulților. 

Uneori, problemele acestei generații de adolescenți și tineri ne depășesc. Avem un psiholog voluntar, dar 

simțim nevoia urgentă a unuia permanent. Pentru a angaja un psiholog cu normă întreagă, avem nevoie de 

sprijin financiar special, așa că vă rugăm să mijlociți alături de noi pentru această nevoie urgentă. 

 Tot personalul și copiii vor fi mobilizați în această vară pentru a aranja casele să arate și mai bine: în toamnă 

vom avea o inspecție pentru monitorizarea serviciilor noastre, în vederea menținerii licenței. În plus, trebuie să 

pregătim toate documentele din dosarele personale ale copiilor și toate documentele legate de activitatea 

noastră. Vă rugăm, mijlociți să avem har și să avem succes când va veni echipa de inspecție. 
 

Și aruncaţi asupra Lui toate îngrijorările voastre, căci El Însuși îngrijește de voi.  

Dumnezeul oricărui har, care v-a chemat în Hristos Iisus la slava Sa veșnică, după ce veţi suferi puţină vreme, 

vă va desăvârși, vă va întări, vă va da putere și vă va face neclintiţi. (1 Petru 5:7,10) 
 

 

 
 

 

  
 
 

 

 

 

 

 



 

Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 
 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org  

 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 

Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 
High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 

Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 
 

FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 

FISCAL CODE: 9862360 

SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 

BCR CODE – 300 141 028 

 

VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 

    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 

    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 

    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 

Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org  

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   
 

 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 

Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 
 

 

 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 

www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com  
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